cab

Schneidemesser / Cutter

PCU4/CU4/CU6/CUS8

Ersatzteilliste / Spare Parts List

Ausgabe / Edition 5/04



Gesellschaft fiir

Computer- und Automations-

Bausteine mbH & Co KG

cab Produkttechnik GmbH & Co KG

Postfach 1904 D-76007 Karlsruhe

Wilhelm-Schickard-Str. 14 D-76131 Karlsruhe

Telefon +49 (0) 721 /66 26-0

Telefax +49 (0) 721 / 66 26-249

Web : http://www.cabgmbh.com

e-mail : info@cabgmbh.com

copyright by cab / 9008359 / 019/ 1

Alle Rechte, auch die der Ubersetzung, vorbehalten.

Kein Teil des Werkes darf in irgendeiner Form (Druck, Fotokopie oder einem anderen Verfahren) ohne schriftiche Genehmi-
gung von cab Produkttechnik GmbH & Co KG Karlsruhe reproduziert oder unter Verwendung elektronischer Systeme
verarbeitet, vervielféltigt oder verbreitet werden.

Al rights reserved, including those of the translations.

No part of this manual nor any translation may be reproduced or transmitted in any form or by any means, for any purpose
other than the purchaser's personal use, without the express written permission of cab Produkttechnik GmbH & Co KG
Karlsruhe.

Angaben zu Lieferumfang, Aussehen, Leistung, Maen und Gewicht entsprechen unseren Kenntnissen zum Zeitpunkt der
Drucklegung. Anderungen sind vorbehalten.

All specifications about delivery, design, performance and weight are given to the best of our current knowledge and are subject
to change without prior notice.



CQ

Hinweise zur Ersatzteilbestellung References for Spare Parts Ordering
1. Ersatzteilbestellungen richten Sie bitte an : 1. Please address spare parts orders to:
cab-Produkttechnik GmbH cab-Produkttechnik GmbH & Co KG
Postfach 1904 Postfach 1904
D-76007 Karlsruhe D-76007 Karlsruhe
Telefon 0721/6626-0 Tel. +49 721 66 26-0
Telefax 0721/6626-249 Fax +49 721 66 26-249
2. Bestellungen werden nur in schriftlicher Form entgegenge- 2. Orders will be accepted in writing only. They must contain the
nommen und missen die folgenden Angaben enthalten : following information:
- Anschrift des Bestellers - customers name and address
- Kunden-Nummer (wenn bekannt) - customers number (if known)
- Serien-Nr. des Gerates - serial number of the device
- Artikel-Nr. - part number
- Benennung - name of item

Achten Sie auf die regelmaRige Aktualisierung

Make sure to update your stock of spare parts
lhres Ersatzteilvorrates!

regularly.

Ubersicht Schneidemesser Overview Cutters
Schneidemesser| PCU4 cu4 Ccué Ccus Cutter PCU4 cu4 Ccué Ccus
Art.-Nr. : 5948386 |5948000 |5948001 |5948002 Part.-no. : 5948386 |5948000 |5948001 |5948002
Fir Druckertyp : | A3, A4, M4|A3, A4, M4|A6 A8 For printer type : | A3, A4, M4|A3, A4, M4|A6 A8
Durch Einsetzen eines Standard-CU4-Linearmessers kann With the CU4 linear blade installed the Cutter PCU4 can be

das Schneidemesser PCU4 wie das CU4 genutzt werden. used similar to the Cutter CU4.




cab

9/2x

19

Index 1 04-05-01

PCU4

Cu4 Cué

Ccus

4
bl

OCONOODADAWN-

No.

OCONOODRRAWN—=

Art.-Nr.

5943295
5948359
5902241
5948391
5948370
5948369
5948360
5902010
5902241
5902241
5902007
5948316
5948328
5948332
5903523
5948334
5904510
5948368
5902336
5903038
5948317
5948329
5948333
5903051
5905008
5948315
5948327
5948331
5948321
5902241
5948362
5948394
5903502
5948389

5948395
5943067
9109144
9109145
9008343

Nur PCU4

Das Linearmesser des PCU4 ist anwendungsspezifisch gearbeitet.

Part. No.

5943295
5948359
5902241
5948391
5948370
5948369
5948360
5902010
5902241
5902241
5902007
5948316
5948328
5948332
5903523
5948334
5904510
5948368
5902336
5903038
5948317
5948329
5948333
5903051
5905008
5948315
5948327
5948331
5948321
5902241
5948362
5948394
5903502
5948389

5948395
5943067
9109144
9109145
9008343

Bezeichnung

Réndelschraube
Haube

Zylinderschraube DIN7984-M4x10-8.8-galZn

Controller, progr.
Controller, progr.

LP Messerelektronik, best.
Tragerplatine

Zylinderschraube DIN912-M3x10-8.8-galZn
Zylinderschraube DIN7984-M4x10-8.8-galZn
Zylinderschraube DIN7984-M4x10-8.8-galZn

Zylinderschraube DIN912-M3x6-8.8-galZn
Trager

Trager

Trager

Greifring G4

Taktscheibe

Gewindestift DIN916-M3x5

Gewindestift

Senkschraube DIN7991-M3x10-4.8-galZn
Passscheibe DIN988-8x14x0.2
Rotationsmesser

Rotationsmesser

Rotationsmesser

Passscheibe DIN988-4x8x0.2

Zugfeder Z-076l1

Linearmesser

Linearmesser

Linearmesser

Lagerplatte

Zylinderschraube DIN7984-M4x10-8.8-galZn

Antrieb

Antrieb

Sicherungsscheibe DIN6799-2.3-St-galZn
Achse

Linearmesser

Lagerplatte

Verpackung

Verpackung

Verpackung

Bedienungsanl.

Schneidemesser PCU4/CU4/CUB/CU8

Stck.

A A A A AN, AN A A A NN AN A A A AN AW A

1

1
2)3)4)

1)2)
3)
4)

2)

3)

4)
2)3)4)
2)3)4)
1

2) NurCU4 3) NurCU6 4) Nur CU8

Description

Knurled Screw

Bonnet

Screw DIN7984-M4x10-8.8-galZn
Controller prog.

Controller prog.

PCB Cutter

Mounting Plate

Screw DIN912-M3x10-8.8-galZn
Screw DIN7984-M4x10-8.8-galZn
Screw DIN7984-M4x10-8.8-galZn
Screw DIN912-M3x6-8.8-galZn
Mounting Plate

Mounting Plate

Mounting Plate

Snap Ring G4

Clock Wheel

Set Screw DIN916-M3x5-45H

Set Screw

Flush Screw DIN7991-M3x10-4.8-galZn
Washer DIN988-8x14x0.2
Circular Blade

Circular Blade

Circular Blade

Washer DIN988-4x8x0.2

Spring Z-076I

Linear Blade

Linear Blade

Linear Blade

Bearing Plate

Screw DIN7984-M4x10-8.8-galZn
Drive

Drive

E-Ring DIN6799-2.3-St-galZn
Axle

Linear Blade

Bearing Plate

Packaging

Packaging

Packaging

Operator’s Manual

Cutter PCU4/CU4/CU6/CU8

Pieces

A A A AN AN A A AaNN A AN A A A A AR A

N

1)
2)3)4)

12)
4)

1)2)
3)
4)

2)
3)
4)
2)3)4)
2)3)4)
1)

1
1)
1)5)
1)
1)2)
3)
4)

Only PCU4 2) OnlyCU4 3) OnlyCU6 4) OnlyCU8
The Linear Blade of the Cutter PCU4 is custom-designed.

CU-1.0



	Ersatzteilliste Schneidemesser PCU4/CU4/CU6/CU8; Ausgabe 5/04
	Impressum
	Hinweise zur Ersatzteilbestellung
	Übersicht Schneidemesser
	Ersatzteilzeichnung und Ersatzteilregister

	Spare Parts List Cutter PCU4/CU4/CU6/CU8; Edition 5/04
	Imprint
	References for Spare Parts Ordering
	Overview Cutters
	Spare Parts Drawing and Spare Parts Register




